

英国两大政党启动竞选 六周见分晓

英国首相、保守党党首里希·苏纳克和反对党工党党首基尔·斯塔默23日率各自政党启动竞选。苏纳克22日宣布提前举行议会下院选举,定于7月4日投票。

豪赌不被看好

苏纳克23日接受英国主要媒体采访时列出自己的政绩,称英国经济出现向好态势,打击非法移民的计划也在实施中,“不可否认,我们取得了进步”。

苏纳克当天在英格兰中部一场与工人会面的活动中说:“虽然还需要做更多工作,还需要更多时间让你们看到收益,但计划正在起效。”

英国国家统计局22日公布的数据显示,英国4月通货膨胀率降至2.3%,为近三年来最低,远低于2022年10月即苏纳克刚上任时的11%。

但一些经济分析师认为,这只是好看的纸面数据造成的假象。据路透社报道,过去三年英国零售消费品价格上涨了21%,国民保健制度看病排期之久创下纪录,这些

现象很难说服英国选民国家正行走在正确轨道上。

英国应在2025年1月前举行议会下院选举。2023年以来,保守党民意支持率一直大幅落后于工党。苏纳克突然宣布提前选举,被普遍认为是豪赌。

22日傍晚,苏纳克冒雨在唐宁街10号首相府外宣布这一决定,全身很快湿透。报纸次日以诸如“淋透、出局”等字眼为头版头条,报道这一消息。社交媒体上,人们也纷纷调侃苏纳克的狼狈形象。

工党遥遥领先

据法新社23日援引英国瑟韦申调查公司的民调结果报道,在苏纳克宣布提前选举后,工党最新支持率为48%,保守党仅为27%。

前财政大臣乔治·奥斯本在他的播客中评论,“首相府可能认为再拖也不会好到哪去”,干脆提前选举,看看会不会有转机。

斯塔默23日在英格兰东南部吉林厄姆一场活动上告诉选民,他

希望更新、重建和重振英国。

斯塔默提到居住在市区中心的孩子。他说,谷歌等大公司就设在那里,距离那些孩子的家只有几百码,但是他们“无法想象自己能从学校踏入那些公司”。

斯塔默曾担任检察官,2020年4月在工党全党选举中获胜,接替杰里米·科尔宾当选工党新领袖,将工党从一度左倾拉回到政治谱系的中间地带。

路透社说,如果工党赢得选举,意味着英国在8年间产生6任首相,这种现象将是19世纪30年代以来首次出现,凸显了这个以政治稳定和务实著称的国家当前在政治上的动荡程度。

苏纳克曾任财政大臣,一直将自己描绘为理性、做事前充分论证的人,他决定提前大选因此令人意外。美联社分析,苏纳克作此决定,或许因为从求学、工作、择偶到政坛跃升,他的运气一直很好,从未输过。人们将拭目以待,看看苏纳克能否在六周后依旧好运。(据新华社)

巴布亚新几内亚一村庄 遭遇山体滑坡 居民称约100人死亡

当地时间24日凌晨3时左右,巴布亚新几内亚恩加省的一处村庄遭遇山体滑坡。

记者获悉,受灾村庄为考卡拉姆村,位于该国首都莫尔斯比港西北约600公里处。由于事发时正处凌晨,村民都在熟睡,当地居民称估计死亡人数超过100人。目前当局尚未证实死伤人数。

记者还就此事件联系到中国驻巴新使馆,使馆表示,目前暂未收到中资企业和华人华侨的伤亡情况报告,相关情况正在进一步跟进中。

社交媒体上发布的一段视频显示,滑坡处已经看不到村庄房屋的痕迹,周围充满了大小石块,远处的山体能看到滑坡后明显的横切面,部分村民正在废墟处实施救援。(央视)

伊朗发布首份 直升机事故调查报告 调查报告显示莱希直升机 坠毁前未偏离航线

伊朗武装部队总参谋部23日发布的首份调查报告显示,已故总统莱希遇难时乘坐的直升机在事故发生前并未偏离航线,直升机残骸上没有发现子弹或类似物品痕迹。

伊朗塔斯尼姆通讯社援引调查报告报道,坠毁直升机全程保持预定航线,在事故发生前没有偏航。事故发生前约一分半钟,坠毁直升机飞行员与总统直升机队中另外两架直升机取得过联系,坠毁直升机残骸上没有发现子弹或类似物品痕迹。此外,在瞭望塔和机组人员之间的对话中没有发现任何可疑情况。

报告说,直升机事故当天的大雾和低温天气影响了当地搜救工作,直到当地时间20日凌晨5时,在无人机协助下才确定事故发生的准确位置。一个由专家和专业技术人员组成的高级调查委员会20日上午抵达现场。

报告还说,伊朗政府将在进一步调查后提供更多细节。

本月19日,莱希、外长阿卜杜拉希扬等人所乘直升机在伊朗西北部山区坠毁,机上人员全部遇难。伊朗政府20日宣布举行为期5天的全国哀悼,并于22日在首都德黑兰为莱希等直升机事故遇难人员举行了集体葬礼。23日,莱希被安葬在其家乡伊朗东北部城市马什哈德。(据新华社)



越南河内一出租屋 发生火灾致14死3伤

这是5月24日在越南首都河内拍摄的出租屋灾后现场。

据越通社报道,越南首都河内一出租屋24日凌晨发生火灾,已造成14人死亡、3人受伤。

(新华社)

新车太贵 美国乘用车平均车龄再创新高 平均车龄升至12.6年

美国2024年在路上行驶的小轿车、卡车和运动型多用途汽车(SUV)普遍进一步老化,平均车龄升至12.6年。美联社说,这与新车价格高企有很大关系。

美联社23日援引标普全球交通出行公司最新数据报道,美国现有约2.86亿辆乘用车,平均车龄较去年数据增加近两个月,达到12.6年,创自2003年有相关数据以来的新高。

美国咨询机构君迪公司数据显示,上月美国新车均价约为4.5万美元,较2022年12月高峰期减少2000多美元。

标普全球交通出行公司负责售后市场的托德·坎波说:“很多家庭无法承受如此高昂的费用。消费者不得不让汽车在路上行驶更长时间。”除车价外,影响人们购买新车的另一因素是新能源汽车的出现。坎波说,不少人正在观望,

尚无法决定是购买电动汽车、油电混合动力车还是燃油车。许多人担心电动车充电网络设施不健全。

依照坎波说法,美国的新车销量已经开始恢复,预计今年销量将达1600万辆。2022年和2023年的新车销量分别为1390万辆和1560万辆。他认为,随着越来越多的新车售出并取代老旧车辆上路,平均车龄应该会停止增长并趋于稳定。(据新华社)

2024年5月27日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:梅西新村81#-112#。停气时间为2024年5月27日08:30至2024年5月27日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年5月25日

2024年5月27日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:健康路185#-195#、体委家舍、前宋巷178#-187#。停气时间为2024年5月27日09:00至2024年5月27日15:30,停气时长6.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年5月25日

2024年5月27日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:梁溪区瑞星家园109#-116#、133#-135#。新吴区南星苑223#-234#。鸿泰苑一区61-66#、79-80#、红星苑84#-87#、90#、欧典家园一期南区53#-55#、59#-71#、75#-77#。停气时间为2024年5月27日08:00至2024年5月27日17:00,停气时长9小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年5月25日

2024年5月27日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:嘉悦园、龙谦家园、无锡富泰盛精模科技有限公司、无锡市公安局。停气时间为2024年5月27日08:00至2024年5月27日17:30,停气时长9.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年5月25日